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Положение
о почетном знаке Ассоциации «СИЗ»

Почетный знак Ассоциации «СИЗ» является нагрудным знаком в виде медали закрепленной на колодке (далее Почетная медаль                Ассоциации «СИЗ»).
Символом Почетной медали Ассоциации «СИЗ» является барельефное изображение российского академика Н.Д. Зелинского, который впервые в мире в 1915 году предложил универсальное средство индивидуальной защиты органов дыхания от ядовитых химических веществ.
Описание медали: Медаль размер 61мм., состоит из двух штампов. 

Первый штамп - Медаль 32 мм., толщина 4 мм., технология двухстороннее  литье, легкое античное покрытие. На лицевой стороне медали в центре портрет Н.Д.Зелинского, в верхней части надпись Николай Дмитриевич Зелинский, в нижней части  лавровый венок. На второй стороне медали лента с текстом Ассоциация «СИЗ», на нижней части медаливенок, в центре надпись «За заслуги».

     Второй штамп - Колодка 22*29 мм., технология  штамповка 2d. с эмалями  Эпола.

     Тип крепления  -  булавка. 

Почетной медалью Ассоциации «СИЗ» награждаются членские организации Ассоциации «СИЗ» а также их работники и другие специалисты за заслуги по выполнению Уставных задач деятельности Ассоциации «СИЗ».

Почетная медаль Ассоциации «СИЗ» является формой поощрения и общественного признания достижений награждаемых в области   обеспечения безопасности и охраны труда, разработки, производства и обеспечения средствами индивидуальной защиты работников всех отраслей народного хозяйства от различных физиологически опасных производственных факторов.
Награждение Почетной медалью Ассоциации «СИЗ» производится в соответствие с решениями Совета Ассоциации «СИЗ» по следующим основаниям:

- при праздновании юбилейных дат организаций (10, 25, 50 и далее каждые 10 лет);

- к юбилейным датам со дня рождения работников (50 лет, 60 лет,70 лет и далее каждые  5 лет);

- в связи с отраслевыми (профессиональными) праздниками;
- за отдельные выдающиеся достижения в организационной, нормотворческой, научно-производственной и общественной деятельности Ассоциации «СИЗ», в сфере охраны и безопасности труда.
Вручение Почетной медали Ассоциации «СИЗ» производится Президентом Ассоциации «СИЗ» или по его поручению Вице-президентом, Генеральным  директором.
Ходатайство о награждении вносится на имя Президента Ассоциации «СИЗ» в произвольной форме в срок не менее чем за два месяца до праздничной даты.

К ходатайству прилагается оформленный наградной лист по форме согласно приложения № 1.

Почетная медаль Ассоциации «СИЗ» носится на левой стороне после Государственных наград.

При награждении членской организации Ассоциации «СИЗ» наградной лист представляется по форме согласно приложения № 2.

